RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) TEMATIK

Tujuan Pembelajaran:

1. Dengan membaca teks, siswa mampu menemukan gagasan pokok dan gagasan
pendukung yang diperoleh dari teks tulis tentang keragaman sosial dan budaya
melalui peta pikiran.

Satuan Pendidikan: 2. Dengan merancang gagasan pokok dan gagasan pendukung, siswa mampu

SD NEGERI 1 PANJER menulis teks 5 paragraf bkeragaman sosial dan budaya setempat

3. Setelah membaca teks, siswa mampu menjelaskan rencana kegiatan yang
mencerminkan sikap persatuan dan kesatuan dalam perbedaan di lingkungan
sekolah.

4. Setelah membaca teks, siswa mampu membuat rencana kegiatan yang
mencerminkan sikap persatuan dan kesatuan dalam perbedaan di lingkungan

Kelas/Semester: sekolah
IV / Ganjil (2021/2022)

Kegiatan Pembelajaran:

1 Pendahuluan
Menyapa siswa di WA Group Kelas IV. Mengarahkan siswa kelas maya
https://classroom.google.com/c/MzEyMzg2NDQ2MjA5

Tema 1. Indahnya

Kebersamaan 2 Inti

Sub Tema 1. Dengan panduan LKPD siswa membaca teks. Siswa menemukan gagasan pokok
Keberagaman dan gagasan pendukungnya. Siswa menulis kerangka tulisan dengan cara
Budaya Bangsaku menentukan gagasan pokok dan gagasan pendukung. Tulisannya bertema
Pembelajaran 6 keragaman sosial budaya setempat. terdiri dari 5 paragraf yang dikembangkan dari

kerangka tulisan.

Siswa menulis rencana kegiatan yang mencerminkan sikap persatuan dan
kesatuan.

Alokasi Waktu: Penutup . I . . . .
3JP Siswa memposting hasil belajarnya di kelas. Siswa menjawab pertanyaan melalui

link berikut: https://forms.gle/MpRaW|ZtF2TKezL 76

Penilaian
Fokus Pembelajaran: Sikap Pengetahuan Keterampilan
1. Bahasa Keaktifan dan Bahasa Indonesia: Tes PG: Tulisan keragaman sosial dan
Indonesia: tanggungjawab  https:/forms.ale/MpRgWIZtF2TK budaya setempat.
gagasan pokok, ezL76 Rencana kegiatan
gagasan
pendukung, dan
mengembangkan Mengetahui, Denpasar, 28 Juli 2021
gagasan pokok Kepala SDN 1 Panjer Guru Kelas IV,
dan gagasan
pendukung
menjadi tulisan | Putu Ardika, S. Pd. SD | Putu Ardika, S. Pd. SD
s bR padu. NIP. 198504072008041002 NIP. 198504072008041002
. n: kegiatan
yang

mencerminkan
persatuan dan
kesatuan



https://classroom.google.com/c/MzEyMzg2NDQ2MjA5
https://forms.gle/MpRgWjZtF2TKezL76
https://forms.gle/MpRgWjZtF2TKezL76
https://forms.gle/MpRgWjZtF2TKezL76

Keragaman sosial budaya daerah setempat diakses dengan
link: https://id.wikipedia.org/wiki/Suku_Bali



https://id.wikipedia.org/wiki/Suku_Bali

dasar gerak tari Bali: https://youtu.be/ENyztjD-NCI



https://youtu.be/ENyztjD-NCI

